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Poradenská společnost BDO otevírá novou
právní kancelář
Mezinárodní poradenská společnost BDO otevírá k srpnu 2020 v Česku novou advokátní kancelář
BDO Legal. Tým zkušených advokátů a koncipientů se bude zaměřovat zejména na korporátní právo
pro středně velké firmy. Poradenství má široký záběr – od obchodního práva, M&A, nemovitostního a
stavebního práva, přes daňové právo, pracovní právo a financování. Právní služby jsou klientům k
dispozici v kancelářích v Praze a v Brně.

„S vedoucím nového právního týmu, JUDr. Jiřím Šmatlákem, spolupracujeme už několik let. Máme
společné klienty, rozumíme si pracovně, sdílíme stejné hodnoty. Zakomponování jeho advokátní
praxe pod společnou značku je pak logickým vyústěním,” říká Miroslav Jandečka, řídící partner BDO.

Právní tým BDO Legal zastupuje klienty také v soudních řízeních a věnuje se rovněž insolvencím a
restrukturalizacím. „Zakomponováním týmu zkušených právních odborníků získají klienti kompletní
servis pod jednou střechou. Členové našeho právního týmu mají dlouholeté zkušenosti z prestižních
advokátních kanceláří  a  budou klientům k dispozici  pro  veškeré  jejich  podnikatelské  potřeby,“
dodává advokát Jiří Šmatlák, který bude novou právní kancelář řídit.

Otevření advokátní kanceláře v Česku navazuje na nedávné oznámení slovenských kolegů, kteří se
k 1. červenci 2020 spojili s přední slovenskou advokátní kanceláří NEXUS. BDO tak otevírá dveře
pro silný právní tým pro celý středoevropský region.

Trond-Morten Lindberg, zastupující síť BDO International z pozice CEO pro region EMEA, uzavírá:
„Všichni jsme byli tímto rozšířením služeb nadšeni. Oceňuji způsob, jakým naši čeští partneři nadále
investují do potřeb našich klientů s cílem poskytovat co nejlepší služby. Je to také skvělá zpráva pro
naše  mezinárodní  klienty  působící  v  České  republice,  protože  nyní  získají  rychlý  přístup  k
zavedenému a kvalifikovanému právnímu týmu. Rád bych popřál celému týmu hodně úspěchů v
jejich nové spolupráci.“

Pražskou kancelář povede Jiří Šmatlák, v Brně bude právní služby zaštiťovat advokát Lukáš Regec.

BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář
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